

迎接十八届三中全会

凝聚改革共识 汇集改革力量

□据 新华社北京11月3日电

历史总有让人铭记的关键时刻——
35年前,党的十一届三中全会召开,中国共产党用改革开放的伟大宣示把中国带入一个崭新时代。
历史将聚焦一个新的节点——
35年后,党的十八届三中全会即

将召开,中国共产党将以更大的政治勇气和智慧全面深化改革,用好决定中国命运的关键一招。

新华社推出“迎接十八届三中全会”栏目,回顾改革开放伟大征程,总结改革开放经验启示,瞻望改革开放美好前景,以此凝聚改革共识、汇集改革力量,迎接党的十八届三中全会胜利召开!

我的红利在哪里?

普通百姓的改革期待



□据 新华社北京11月5日电

改革,这个当下最时髦的词汇,对普通百姓意味着什么?在改革大潮中,普通百姓的红利又在哪里?人们在期待……

红利,在一个个能够圆梦的机会中——

王璠曾用摩托车拉客,也在外资企业当过管理人员。今年夏天,他终于用100元的注册资本在深圳成立了属于自己的公司,实现了多年来的创业梦想。

3月1日,深圳正式启动商事登记制度改革,取消了经营场所审查、注册资本至少3万元等限定。一时间,涉及各行各业的小微企业如雨后春笋般成立。越来越多和王璠一样的创业者“轻装上阵”,赶上了“开往春天的列车”。

“看似做减法的改革,实则是在增

量上做文章。”浙江省嘉兴市港区管委会主任石云良说。在基层经济一线工作多年的他认为,以简政放权为突破口,从体制、机制上给市场主体松绑,给更多企业和个人放下包袱、追逐梦想的机会,既提振市场和社会活力,又解决就业,实现增收,可谓双赢。

不久前,国务院常务会议再次推进公司注册制度改革,降低创业成本。半年内,已取消、下放行政审批事项221项,激发市场和社会活力的成效正在显现。

红利,在逐渐实现公平公正的脚步中——

“我组装过的手机加起来能盖一栋二层楼房,可工资买不起房子用的砖。”26岁工人李想在郑州富士康的车间流水线上已工作两年,却始终没有在城里拥有自己的生活。李想说,成本太高,落户安家对他来说难以企及。

“就想过上和城里人一样的日子。”李想说,这是他每天工作的最大动力。

买房难、看病难、教育难……李想面临的困境并非偶然。如果说简政放权有利于做大经济增长和百姓增收这块“蛋糕”,那么如何把“蛋糕”分得公平公正,则是人们更期待看到的“红利”。

随着经济快速发展,越来越多的问

题难以回避:超过1200万户城镇低收入群众住在棚户区中,教育、医疗等公共资源短缺,城乡之间、地区之间、不同人群之间,仍横亘着一道道“鸿沟”。

从全面实行一般诊疗费制度到“异地高考”方案“破冰”,从加快改革户籍制度到提高重点高校招收农村学生比例……十八大以来,推进公平、改善民生的举措接踵而至。

“未来改革要在调整利益关系、解决利益失衡上取得进展,真正做到让人人享有尊严的生活,让每个人的梦想得以实现。”中国人民大学公共管理学院副院长许光建说。

红利,在点滴筑起的安全感中——

正在为全家挑选晚餐食材的北京市退休人员项丽萍说,自从超市装上食品追溯查询机,她每次买肉都要在这“扫一扫”。“是正经厂家出来的,心里就踏实些。”项丽萍希望,别有不合法小贩添堵,吃什么都是绿色、健康的。

环境污染、食品安全事件让人们生活越来越缺乏安全感。如何让百姓更舒心放心,在政府制定下一步改革和工作路线时备受考量。

建立一整套环境保护体制机制,打造食品安全保障网,把监管重点放

到人民群众反映强烈、对经济社会发展可能造成大危害的问题上来……

“未来还要在‘管’字上做文章,特别是拓宽监管渠道,把政府的‘独角戏’变成社会、政府和行业的‘大合唱’。”石云良说。

面对改革,我们有满心的期待,面对生活,我们更有数不尽的梦想。“希望能有一份体面的工作”“希望能让妈妈看得起病”……改革在路上,梦想也在路上。

寻求改革“最大公约数”

□据 新华社北京11月5日电

改革有风险,但无退路!要改革,先要找到“最大公约数”,形成最大合力。

“什么是改革‘最大公约数’?现在有些提法不现实,有些不全面。”国家行政学院决策咨询部研究员王小广说。“最大公约数”应当是人民群众最广泛利益的“平衡点”,是最能激发社会内生动力“关键点”。如此,公平正义不仅是现阶段凝聚共识的“最大公约数”,也是深化改革的前提。

大多数人的利益诉求在哪里,实现社会公平正义的突破口在哪里,改革的公约数也在哪里。

——推进收入分配改革,破除“收入分配不公”,助力跨越“中等收入陷阱”。

在上海市杨浦区,参加过淮海战役的84岁老党员任遐昌说:“我一个月离休金可以买4000斤大米,但老家60岁以上的农民还要自己劳动。他们就是参加养老保险,每月五六元也只能买20斤大米,与我相差达200倍!”“一味做大‘蛋糕’,忽略‘分蛋糕’,有可能掉入‘中等收入陷阱’。”王小广说。

——完善社会保障制度弥合“城乡二元鸿沟”,疏解社会“公平焦虑”。

我国城镇化率达到52.6%,然而真正的“人的城镇化”只有34%左右。如果户籍制度改革和农村产权改革继续滞后,那么许多农村户籍人口的“中国梦”将很难圆满。

——营造公平竞争环境,释放活力打造经济奇迹“第二季”。

相对于多数国企顺风顺水,许多民企仍被玻璃门、弹簧门限制。身处市场经济大潮中的商界人士迫切期待深化改革的又一个春天。

——人才发展环境上,加大“明规则”战胜“潜规则”力度,确保机会公平。

“拼爹”现象的存在以及利益阶层固化,很大程度上与不公平的人才发展环境有关。“机会公平是一切公平的前提。”中央党校教授辛鸣等专家认为,只有让人们在面对机会时,依靠规则而不依靠关系,依靠实力而不依仗背景,改革才能赢得更多支持,一些人才能告别“世袭贫穷”。

古人云,“大道之行也,天下为公”。在爬坡过坎涉险滩的改革攻坚期,人们盼望着,党的十八届三中全会能够释放更加积极的信号,用公平正义照亮每个人的追梦之路、推动转型中的中国实现更高层次的发展。

绅宝 SENOVA 为性能执着

北京汽车 BAIC MOTOR

绅宝陆上飞行秀

Kiss烧胎 两轮驾驶 传奇再现

菱形阵型 雁行阵型

11月9日空降洛阳

Performance Show Team 绅宝陆上飞行秀

贴地飞行 畅享礼,百万巨惠 洛阳!

即日起,购绅宝即享价值20000元钻石服务卡。活动现场购车更享惊喜豪礼,中奖率100%!共享激情盛宴!共睹传奇再现!
11月9日,绅宝陆上飞行秀酣畅来袭。萨博飞行传奇空降洛阳,淋漓再现疾速飞行与精湛车技,再现一场好莱坞般的视觉盛宴。原车上阵未经改装,共鉴传奇!(此活动仅限洛阳市。)
绅宝,为性能执着,享驾驶愉悦。



想要获取免费门票吗? 快快拨打北京汽车洛阳宝顺报名热线: 65166666 名额有限 先报先得

北京汽车洛阳宝顺4S店 销售热线: 0379-65166666
地址: 洛阳市瀍河回族区启明南路延长线东100米

林安卫星店 销售热线: 0379-69910991
地址: 洛阳市洛龙区龙门大道288号 24小时服务热线: 15137924698